
1.PV entre  1-2: ARG attaque dans 2-3, jeu à l’opposé pour profiter de l’espace
2. PV entre 3-3: Les AR jouent dans 1-2 et DC jeu autour PV avec ballon  + continuité

3. PV entre 3-2: DC ouvre espace à l’AR opposé en jouant entre 3-3 / Croisé DC-AR à l’opposé 
du PV (Duel fort du DC avant croisé)

4. Jeu à 2PV:  si placements de PV entre 1-2, les AR jouent entre 2-3 pour isoler le 3 à coté 
pour duel / CONTINUITE jeu a 2 PV: sortie d’un PV coté AR avec ballon, va le porter à l’AR 

opposé tandis que l’autre PV contre glisse vers 1-2 (puis point de fixation AR pour isoler le 3 
bas)



1.Ouverture espace DC opposé au PV en mobilisant 3 haut à l’opposé de sa passe
2. Rentrée AR après avoir passé à son AL (rentrée entre 1-2 opposé), PV contre glisse vers 1-2 

opposé aussi, puis DC va chercher ballon en mobilisant 3 haut, puis ouverture espace AR 
opposé seul face au 3 bas

3. Rentrée du DC opposé à sa passe (ou PV poste ou AR), TIMING de rentrée au moment ou 
l’AR vient jouer près du 3 haut rentrée retardée pour répartition

4. AL court autour pour recevoir du DC et jouer dans le dos du 3 haut (DC équilibre ou croisé 
encore sans ballon avec AR opposé) AL choix de passe selon trajectoire de passe disponible.


